the 3 Azl AR E Aot At afol s A2 DA

@ B, WA, UeAlo] Aol gl A
@ A, B4, WAlo] Aol gl A
®{ Praes

@ ( )7hkeA

@DHMuwmq%%q

~&B

B S
Eo] gk,
o) L7t gl Ale BEE WA ALect
S, AR QL Al A, LHe AR Gl A %)M %

X}Eﬂtﬂi Axtshd Hdt,

Az Qe BRAMIA B4, il HAsE 2, Bae




on
J

Nfo

ojn

ol
gl
T+

=
,_OE

To

il

7K?

93-12424-7=10

® 24-7

@12 +24

® 53-12

® 124247

@ 53-12+24

Zo Y22 gt

L5 55 B< ©f

B2t




S % 61x9+61x2 9 AL Aol e Z2 o] A
® 9+2 @ 61x(9-2)
@61x(9+2) @ (61x61)+(9+2)

® (61+9)x(61+2)

B

61x9+61x2=>549 4+ 122 = 671 44t

@9+2=11
@61x(9-2)=61x7=427
®61x(9+2)=61x11=6T71

@ (61 x61) + (9+2) =3721 + 11 = 3732
® (61 +9) x (61 +2) = 70 X 63 = 4410




& 4014 7 WA ARkshof sk RES ol AU

95 —-2x8+4+39

@ 55-2

@ 4+ 39

~&B

55—2 X 8+4+39




e S40] HYSEE BE 2 Fofof bz BEL W2A 0,

6x24-12+-6+4%x7=40

)24 - 12 @ 6x24 ® 12+6

@ 6+4 ® 4x7

6x(24-12)+6+4x%x7
=6x12+6+28
=T72+6+28
=124 28

=40




N o
o,
it
4
%0
I_H
S
f
Hd
rlo
PO
lo
il
2
p=A
rlo
P
rlo
9
in
L,
jins

?

131 +8x2-109 = 38

@131+(8x2)—109:38
@ 1314 (8x2-109) = 38
® (131+8)x2-109 = 38
@ (131 +8) x (2-109) = 38

® 1314 8x (2-109) = 38

~&B

AR A4l SatA Ao A FAT EAS WA ALtsta
CAl T} w0 1}Zof A4t
ol St QoW BT E 7}%} HA] Asbeiet,
131+8x2-109 2] A4t A3}7} 380] L2 2™ 131 +8x 2 of| 4]
109 2] 247} 38 ©] E|ofoF gFrt,
whabA] 131 + 8 x 2 = 147 ©] | o]of gt}
wakA 8 x 2 o] 235 dojof ghr}.




)2 %

rlo

?

N
s
i}
N
30,
l_ﬂ
n

[e]
Aoz dure

A

o]

rlo

.

A

72+3%x8+13=16

@O 72+3x(8+4+13) =16
® (712+3)x8+13=16

® 72+ (3x8+13) =16

@72+(3x8)—|—13:16
@ (72+3)x (84 13) =16

Y

72 =3x8+ 13 o] A4t AL 160] HHH
72 + 3 x 8 £} 13 9] §o] 16 0] F]ofofgitt,
webA] 72 + 3 x 8 = 3 ©] & ojofgtitt,
wabA 3 x 8 o] E5 5 Yojof gt

ojmj Fo7t oW BT E THF WA ARttt




deE( )E ARSI Adske A oln AU

@24+12+4><3=27 @ 3+4xT7-5%x2=21
® 84-15%x3+9="79 @ 121+15-7x8 =80

® 48+6+3%xT7=29

@D 24412+ 4x 3 =27°] AHY3}7] YsiA=
(24 +12) + 4 x 3 = 27 o]o{of g},




o SAol AYSA () dud g FEe oL AY
742
54+10+5-3=10
® 5+10 @ 10+5 ® 5+10+5
® 10+5-3 @)s-3
A2 A2ke] EGA A Axtat i

At

S A2 ol Al

ojf Z37t Jlow BLE 7MY WA ALteith
5+10+5-3=10
237t glod eAle AlY |A Addte
O AL 2= 100] HA] Y=
wHebA] 20 *é%lﬂﬂ%tﬂ ()& ¥oloF ot
5+10 o BSE oW ALETIL 00] Hr
5-3° 225 —22?1 741 A7t 100] Hrt,
w2tA 5 - 3 of 22E ¥ oof Tt




rlo
2
in
P
rl
i
N,

D

10. Ao Ayshzs (S dUA R A

4x10-6+8+2=20

® 4x10-6+(8+2)=20 @ (4x10)-6+8+2=20
@4x(10—6)+8+2:2o @ 4%x10-(64+8)+2=20

® 4x10-(6+8+2)=20

4%x10-6°] 16°] =H Fto] 200] HEZ
4% (10-6) =4x4=16
weba] 16 +8+2 =16 + 4 = 200] Hth




o +,-,x,+ % oJ® 7] &7} Soj7}of

'—l
'—l
i
dlo
ol
)
©
oX,
o
ol
ok,
)
rg
O
re

9-2%x3+6 O 2=10

® ofe 7157} Solrke S40 JEgHrt.

9-2x3:6=9-6+6=9-1=80|B=
802 =10°] ZH3st7] $Ist]
Ogroll +7F Eo17tof syt




12.

oh& Ao ARSHIE O%tel +,-,x,+ & ol 757} Sojrte}
Ut

® + @— ® =+

@ x ® 54T

B

@D 30+5x9 +10 = 30+45+10 = 75 +10 = 85
@30+5x9-10=30+45-10="75-10 = 65
@®30+5%x9+10=230+45+10

@ 30 +5x9x10 = 30 + 450 = 480




13. Y= e M A2 7t e == (
AL

16-6+8+2

@ 16-6+ (8+2)
@16—(6+8+2)

@® 16— (6+8) +2
® (16-6)+8+2

® (16-6+8)+2

B

2k 27} et
whebd] Al A5 16— (6+ 8+ 2) o] He.

AtZ A4to] St AL A E FAlT UAl-& HA AXtbsta
T3} w0 LbF-of] ALt

ojuf 57t QoW BSE P WA ALt
16-6+8+2° ( )& YolA 7P &2 € Tr=8 1L gt
1694 713 & & wH 71 &2 8 ©E 5 S Aol
meEkA] 6+ 8+ 20 BTE YO 1694 102 wjA 6 02 71




14.

O

A0 2 QTS AL o= AU

v
i)
i)
aby
pacs
l_ﬂ
Ju
P
e

118 =5x3+4x3=13

@ 118-5x(3+4x3)=13
@118—5x(3+4)x3:

® 118-5x3+(4x3)=13
@ (118-5)x(3+4)x3=13

® (118-5)x3+4x3 =13

B

A2l A4Ee] SRt AL A= FAT e Al& HA A4bst
CA T} w82 LhZof A4t

ol Z57}t QoA TS E 7P WA ALttt
118-5%x3+4x3 & ALt A7t 130] =2]d 118 T 5x3+4%3
9] 247} 13 0] E|ofof gty

webA 5 x 3 + 4 x 3 = 105 7} & ojoFsgith,

kA 3 + 4 o] B3E Yojof gt




56+-8-6+2=14

@® 56+8-(6+2)=14 @ (56+8)-6+2=14
® (56+8-6)+~2=14 @56+(8—6)+2:14

® 56+ (8-6+2)=14

D56+8-(6+2)=7-3=4
@ (56+8)-6+2=7-3=4
=2 :




59 -23+4+42x3+14 =232

@® 59-(23+4)+2x3+14=32
@ (59-23+4)+ (2x3)+14 =32
@ (59-23)+4+(2x3)+14 =32
@ 59— (23+4+2x3)+14 =32

@) (39-23) = (4+2)x3+14 =32

59-23+4+2x3+14
19 Al4tA o] A7t 327F HHW ( )E FoloF et
4

o] A& YHAISHA (59 — 23) + (4 + 2) x 34 14 = 327} H},




3x104+7-8+2=47

@ 3x10 @ 7-8
@ 10+7-8 @10+7

B

® 8+2

8+2=40]B& 4744 =51,

3x 10+ 7 ©] 51 ©] F|ojof stz

(3% 10) + 7 ©]9 37 o] H1L

3x (10 +7) =3x 17 =51 o] A},
J3BRE 3x(10+7) -8 +2 =47 o|t}.




18.

Aol gt 2 [ |9t 4, x,+ & YA AR Y A

@ -, + ® +, x @ x, —

® x, +

D+ -
S8
o5 WA ALtsfof et

T 7 FollA 397 HER

T o] Hol 397F He AeE #How
39=13x3=239x19g4rch

w2hA] (5 +8) x (7-4) = 13 x 3 = 39 YU},




19.

(@7 [ ]16)[ ]4)-30=38¢l4
(a7[]16)[ ]4} =68 AUk

oluf 17 x 16 = 68 x 4 YUt}

wahA (17 X 16) + 4} — 30 = {272 = 4} — 30
=68—-30 =38




i

20. t=SA°l AHstEE Ol +, -, x,+ & &A=z SHRA A2
[e]
'—1: H

(3202) 040209 =59

@+,><,+,— @ +,+,-- @ +,x,-,+

@ _’+’_9X @ _7+’+’X

8

o E WA ALt

TS Qb + 7t S0zttt AZbetd
34040209 =59 oA

X, +, —°] A= Fo]71d Ao] dHH YT
(32+2)x4+2-9

=34x4+2-9

=136+2-9

=68-9=059




21.

SA Ol AHSIESR Ol 718 & LA HE e 2.

TOTOTOT7T=13

®+,X,X Xa_ ®+’Xa_

@ x, 4+, - O+ =, +

B

13=14-1 2 A7) BYtt.

7T4+7-1=13 gYr}.

JHEZ 707=1°] 7] YsiA+=

7+ 70°] Yt

et 747 -7+ 7=T+7-1=14-1=13




22. +,-,x,+ 9755 A8t b FAo AHES [ |
Sl W oA 2.

50 ]5[ J5[ ]5=50

D +,x,- @ +,-,- ® +,-,x
@ _’X9+ @X’+’X

B ‘
A QALY EFARN AL FATH S WA Adtekn

ST MALS Lo A4

50 = 25+ 25

50 =5X5+5HXD




23.

60+4 =150 70-15+5 =60°] 22
S40] AYSHES 4 B

70-60+4+5=70-15+5=55+5=060




]—E% +9 T

2 3]

o] 4

[ ]7 J7=6

@ x, =+ @ -, - ® x,+

@ +,-

6 Ayt

7-1= :
et 7-727=7-1=6




25. Ol +, -, x, + & 4¥A Yol Talo] JHotes X Y2 A
ol A Y7t
1204 = (Tx4) + (504)
D+,+ @ +,- @x,x @ x,+ ® =+, =

rlo

~&B

5359 0 2Z-5 AAlshH
(Tx4)+(504) =284+ (504)
1204 9 O°ll
+,-,x,+ 5 A2 do] 7}H
124+4=16 - 28+ (504) = 16 oA
O°ll Eold 257t glrt.
12-4=8—-28+(504) =8 °lA
O°ll o8 R357F gl

12x4 =148 - 28+ (50 4) = 48 oA
O°fl ¥ge RS x o},




